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SF.3.4.08.07 – Poziv na dostavu projektnih prijedloga “Uključivanje djece i mladih u 

riziku od socijalne isključenosti u sport” 

 

PITANJA ODGOVORI 

2. PRAVILA PDP-a 
U Uputama za prijavitelje (str. 11) kao ciljana skupina navedena su 

djeca i mladi u riziku od socijalne isključenosti, uključujući, između 

ostalog, djecu: ● nezaposlenih roditelja, ● roditelja korisnika dječjeg 

doplatka, ● iz obitelji s troje ili više djece, ● iz jednoroditeljskih i 

samohranih obitelji itd. U dijelu koji se odnosi na dokazivanje 

pripadnosti ciljnoj skupini, kao dokaz se navodi rješenje o dječjem 

doplatku, dok se u fusnoti 13 navodi sljedeće pojašnjenje: „Odnosi se 

isključivo na obitelji u kojima oba roditelja ostvaruju minimalna 

primanja ili jedan roditelj ima minimalna primanja, dok je drugi bez 

ikakvih primanja.“ S obzirom na navedeno, molimo Vas za 

nedvosmisleno i izravno tumačenje, budući da trenutno postoji 

nejasnoća u praksi: 1. Što se točno smatra pojmom „minimalna 

primanja“: o minimalna plaća propisana zakonom, o primanja ispod 

cenzusa za ostvarivanje prava na dječji doplatak, o ili neki treći kriterij? 

2. U slučaju da roditelji ostvaruju mirovinu, smatra li se relevantnim: o 

minimalna mirovina, o stvarni iznos mirovine u odnosu na cenzus za 

dječji doplatak, o ili se takve obitelji uopće ne smatraju prihvatljivima 

za ovu kategoriju ciljne skupine? 3. Molimo Vas za jasan odgovor u 

obliku primjenjivog pravila, primjerice: o da dijete može biti uključeno 

u projekt ako roditelji ostvaruju pravo na dječji doplatak jer su im 

ukupna primanja ispod propisanog cenzusa, neovisno o tome ostvaruju 

U Uputama za prijavitelje, u točki 2.2. Dokazivanje ciljne skupine, kod 

dokazne dokumentacije za stavku „b) roditelja korisnika dječjeg 

doplatka“, fusnota broj 13, koja glasi: „Odnosi se isključivo na obitelji 

u kojima oba roditelja ostvaruju minimalna primanja ili jedan roditelj 

ima minimalna primanja, dok je drugi bez ikakvih primanja“, nije 

primjenjiva za dokazivanje navedenog te se neće primjenjivati tijekom 

provedbe projekta. 

 

Dokazna dokumentacija dostavlja se sukladno članku 7. Zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o doplatku za djecu (NN 156/2023), 

prema kojima korisnik stječe pravo na doplatak za djecu ako su 

ispunjena dva uvjeta: 

 

 da ukupni dohodak ostvaren u prethodnoj kalendarskoj godini, 

po članu kućanstva mjesečno, ne prelazi 140 % proračunske 

osnovice (dohodovni cenzus); 

 da korisnik živi u kućanstvu s djetetom. 

 

Sukladno navedenom, status korisnika dječjeg doplatka dokazuje se 

isključivo Rješenjem o priznavanju prava na doplatak za djecu roditelja 

korisnika dječjeg doplatka, kao što je i definirano u Uputama 
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li minimalnu plaću/mirovinu, ILI o da dijete ne može biti uključeno ako 

roditelji ne ostvaruju minimalnu plaću/naknadu/mirovinu, čak i ako 

imaju pravo na dječji doplatak. Razlog ovog upita je osiguravanje 

potpune usklađenosti s pravilima poziva i izbjegavanje mogućih 

nepravilnosti u provedbi i kasnijim kontrolama, budući da u našem 

slučaju postoji veći broj djece čiji roditelji ostvaruju pravo na dječji 

doplatak, ali ne ostvaruju minimalnu plaću. 

 

 

Poštovani, 

 

vezano za prijavu na Poziv na dostavu projektnih prijedloga 

Uključivanje djece i mladih u riziku od socijalne isključenosti u sport 

imamo upit. 

 

Molimo Vas pojašnjenje vezano za financiranje troškova plaće 

osobama koje su ovlaštene za zastupanje prijavitelja, a koje su ujedno 

i trenutno zaposlene kod prijavitelja temeljem Ugovora o djelu te 

temeljem Ugovora o radu. Je li njihovo financiranje plaća temeljem 

ugovora o radu dozvoljeno sredstvima putem ovog Poziva?  

Također, je li dozvoljeno financiranje plaća, odnosno naknada 

osobama zaposlenima kod partnera, a nisu ovlaštene za zastupanje 

partnera, putem Ugovora o radu ili ugovora o djelu?  

Hvala. 

 

Srdačan pozdrav! 

Sukladno točki 2.7.1. Prihvatljive vrste troškova Uputa za prijavitelje, 

izravni troškovi osoblja su troškovi koje je moguće jasno identificirati 

i koji proizlaze iz Ugovora o radu ili Rješenja između poslodavca i 

radnika, a odnose se na trošak rada djelatnika/zaposlenika između 

poslodavca i fizičke osobe. Trošak rada osoblja odnosi se na osoblje 

koje je izravno uključeno u provedbu projekta i projektnih aktivnosti, 

tj. izravno doprinosi ostvarenju ciljeva projekta. 

 

U slučaju da planirate angažirati trenere na neki drugi način izuzev 

zaposlenja (npr. putem ugovora o djelu i slično), a te osobe će biti 

izravno uključene u provedbu projekta i projektne aktivnosti, riječ je o 

ostalim izravnim troškovima koji se izračunavaju primjenom paušalne 

stope od 40 % na izravne troškova osoblja. 

 

Ako u projektu postoji partnerstvo, podjela odgovornosti između 

prijavitelja i partnera mora biti navedena u Prijavnom obrascu. U kojoj 

će mjeri partner biti angažiran ovisi o dogovoru između prijavitelja i 

partnera uz napomenu kako je provedba projekta isključiva 

odgovornost korisnika, a troškovi partnera u projektu su prihvatljivi i 

procjenjuju se pod istim uvjetima kao i za prijavitelja. Cjelokupno 

financiranje od strane PT1 ide isključivo prema korisniku, a korisnik 
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dalje vrši isplate partnerima sukladno međusobno reguliranim pravima 

i obvezama. 

 

Korisnik i partneri moraju voditi računa o izbjegavanju situacija sukoba 

interesa. Svi troškovi koji su predmet sukoba interesa su neprihvatljivi. 

Također, sukladno točki 2.7.3. Uputa za prijavitelje troškovi 

podugovaranja (nabava dobara, usluga, radova) samih Korisnika i/ili 

Partnera su neprihvatljivi. 

 

Nadalje, sukladno članku 1., stavku 1.6. predloška Ugovora o dodjeli 

bespovratnih sredstava, sukob interesa definiran je kao situacija u kojoj 

obiteljski, emotivni, politički ili nacionalni razlozi i/ili ekonomski 

interesi te drugi izravni ili neizravni osobni interesi Korisnika i/ili 

partnera Korisnika, odnosno osoba kojima je od strane Korisnika ili 

partnera Korisnika povjerena provedba projekta u cijelosti ili provedba 

pojedinih aktivnosti Projekta (ovlaštene osobe, zaposlene osobe, 

članovi itd.) utječu ili mogu utjecati na nepristranost u obavljanju 

njihovih zaduženja zbog pogodovanja sebi ili sebi bliskim osobama, 

društvenim skupinama i/ili organizacijama. 

 

Napominjemo i kako je u članku 3., stavku 3.9. predloška Ugovora o 

dodjeli bespovratnih sredstava, propisano da osobe kojima je Korisnik 

ili partner Korisnika povjerio provedbu Projekta u cijelosti ili provedbu 

pojedinih aktivnosti ne smiju biti u poziciji u kojoj postoji sukob 

interesa. Korisnik je dužan osigurati formalne postupke koji obvezuju 

sve takve osobe da navedu bilo kakve postojeće ili potencijalne osobne 

i/ili ekonomske  interese u vezi s bilo kakvim pitanjem povezanim s 

Projektom, te ih je nužno isključiti iz svih rasprava ili procesa 

odlučivanja povezanih s predmetnim pitanjem.  
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Također, Prijavitelj i ukoliko je primjenjivo Partner, potpisuju Izjavu o 

istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i 

ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele, kojom 

potvrđuju da nisu u sukobu interesa u predmetnom postupku dodjele 

bespovratnih sredstava što podrazumijeva da svojom odlukom ili 

drugim djelovanjem nisu pogodovali sebi ili sebi bliskim osobama, 

društvenim skupinama i organizacijama. 

 

Korisnik i partneri moraju voditi računa o izbjegavanju situacija sukoba 

interesa, a što bi među ostalim uključivalo i dodjeljivanje ugovora o 

djelu odgovornoj osobi Korisnika/partnera.  Svi troškovi koji su 

predmet sukoba interesa su neprihvatljivi. Također, sukladno točki 

2.7.3. Uputa za prijavitelje troškovi podugovaranja (nabava dobara, 

usluga, radova) samih Korisnika i/ili Partnera su neprihvatljivi. 

Poštovani, 

 

vezano za prijavu na Poziv na dostavu projektnih prijedloga 

Uključivanje djece i mladih u riziku od socijalne isključenosti u sport 

imamo upit. 

 

Ukoliko prijavitelj u sklopu obvezne aktivnosti Provedba postojećih 

i/ili unaprijeđenih programa sportskih i sportsko-rekreativnih 

aktivnosti za ciljne skupine provodi sportski program treninga i želi 

provoditi i program utakmica, da li se to smatra kao jedan program ili 

se može smatrati kao dva programa? Hvala. 

Sportski i sportsko- rekreativni programi moraju biti sadržajno različiti 

kako bi se smatrali različitima. Ukoliko su programi sadržajno isti, a 

razlikuju se, primjerice, samo u dobnoj skupini korisnika, to se smatra 

istim programom. 

Poštovani, 

 

1. Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje, aktivnosti projekta 

moraju se provoditi na području Republike Hrvatske odnosno za korist 
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vezano za prijavu na Poziv na dostavu projektnih prijedloga 

Uključivanje djece i mladih u riziku od socijalne isključenosti u sport 

imamo dva pitanja. 

 

1. Potencijalni prijavitelj provodi školu košarke na području dvije 

županije u Republici Hrvatskoj. Obzirom na to da li  se u doprinos 

pokazatelju specifičnog cilja Poziva „SF.3.4.08.07-01 Broj pripadnika 

ranjive/ih skupine/a koji su sudjelovali u projektnim aktivnostima“ 

ubrajaju samo korisnici s područja županije u kojoj prijavitelj ima 

registrirano sjedište ili obuhvaća i korisnike drugih županija?  

 

2. U točci 2.7.1. Prihvatljive vrste troškova između ostalog navodi se 

pod izravnim troškovima: 

-troškovi prijevoza na mjesto i s mjesta provedbe projektnih 

aktivnosti;  troškovi smještaja. Molimo pojašnjenje što se 

podrazumijeva pod tim ? Da li se pod troškove prijevoza na mjesto i s 

mjesta provedbe projektnih aktivnosti priznaju i troškovi najma 

kombija i trošak prijevoza osobnim automobilom? Da li isključivo 

mora biti trošak autobusa? Što podrazumijeva trošak smještaja? 

Hvala. 

 

ciljnih skupina sa prebivalištem ili boravištem na području Republike 

Hrvatske. 

 

Sukladno točki 2.1. Specifični ciljevi PDP-a s ciljnim skupinama i 

pokazateljima Uputa za prijavitelje, pokazatelj Specifičnog cilja 1, 

SF.3.4.08.07-01 Broj pripadnika ranjive/ih skupine/a koji su 

sudjelovali u projektnim aktivnostima obuhvaća pripadnike ciljne 

skupine kojima je omogućeno sudjelovanje u sportskim i sportsko-

rekreativnim aktivnostima (npr. treninzima, radionicama i 

natjecanjima) bez obzira na to u kojoj županiji se odvijaju projektne 

aktivnosti u kojima sudjeluju pripadnici ciljne skupine. 

 

Skrećemo pažnju da se prilikom ispunjavanja prijavnog obrasca u 

kartici PROJEKT navode podaci o lokaciji projekta, tj. područja u 

kojima će se odvijati projektne aktivnosti. 

 

2. U točki 2.7.1. UzP-a navedene su prihvatljive vrste troškova. 

 

Troškovi su prihvatljivi isključivo ako se odnose na potrebe ciljne 

skupine prilikom provedbe aktivnosti u okviru Specifičnog cilja 1. 

Općenito, troškovi moraju biti povezani s predviđenim aktivnostima, a 

sve aktivnosti moraju biti usmjerene na pripadnike ciljnih skupina. 

 

Prihvatljivost troškova procjenjivat će se na temelju izravne 

povezanosti s predloženim aktivnostima projekta prilikom faze 

procjene kvalitete projektnog prijedloga. Važno je da su troškovi 

nastali za vrijeme provođenja projekta, da su povezani s projektom i 

projektnim aktivnostima i da su nastali u svrhu provedbe, odnosno 

ostvarivanja ciljeva projekta i njihovih rezultata (čl. 5. Pravilnika o 
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prihvatljivosti troškova u okviru Europskog socijalnog fonda plus) te 

da su razumni, opravdani i da udovoljavaju načelima ekonomičnosti i 

učinkovitosti. 

 

Napominjemo kako sukladno točki 3.5. Pitanja i odgovori Uputa za 

prijavitelje, u interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati 

prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću Prijavitelja/Partnera, 

projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti 

prejudicirati ishod pojedinih faza postupka odabira kako su opisane u 

UzP-u. PT1 nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju 

ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog 

Prijavitelja/Partnera, konkretnih aktivnosti i slično, već je odgovor na 

isto potrebno potražiti u točki 2.7. Prihvatljivost troškova Uputa za 

prijavitelje. 

 


